



## **В Карелии бывший глава муниципального района и бывший генеральный директор ОАО «Кареллеспрома» признаны виновными в получении взятки**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главе Пудожского муниципального района, председателю Совета Пудожского муниципального района и бывшему генеральному директору ОАО «Кареллеспром». Первый признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере), второй в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33 и ч. 6 ст. 290 УК РФ (пособничество в получении взятки в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что до ноября 2011 года общество с ограниченной ответственностью «Каменьград» осуществляло хозяйственную деятельность по разведке месторождения и защите запасов горной породы (гранита) на территории Пудожского района Республики Карелия. В соответствии с условиями лицензионного соглашения ООО «Каменьград» должно было начать промышленную разработку карьера в феврале 2012 года после вырубki леса на отведенном участке лесного фонда.

Однако глава Пудожского муниципального района Республики Карелия, имея умысел на получение взятки от генерального директора ООО «Каменьград», договорился со своим пособником генеральным директором ОАО «Кареллеспром», сотрудники которого занимались вырубкой леса на отведенном под горные разработки участке, о приостановке данной деятельности. После этого, предпринимателю были выдвинуты требования об уплате взятки в сумме 2 миллионов рублей за решение вопроса о возобновлении работ по вырубке леса, что являлось необходимым условием для продолжения работ по разработки карьера, а также по устранению препятствий для дальнейшей деятельности указанного предприятия на территории муниципального района.

В результате злоумышленники частями получили от предпринимателя взятку в сумме 2 миллионов рублей, но были задержаны с поличным.

Приговором суда бывшему главе Пудожского муниципального района и бывшему генеральному директору ОАО «Кареллеспром» назначено наказание в виде 8,5 и 5 лет лишения свободы, соответственно, с отбыванием в колонии строгого режима, со штрафом в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

размере 140 миллионов рублей каждому.

07 Мая 2015

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/922995>